

# 20多年老楼楼顶建巨型广告牌

楼内职工心慌慌 担心影响安全



□晚报记者 朱海龙 文/图

**本报讯** 近日，周口供电公司职工王先生拨打本报新闻热线称，“沙北供电分局”办公楼楼顶上突然建起一个巨型广告牌，在这栋楼里办公的一些职工因此担心会影响到整栋楼的结构安全。

9月10日，记者来到王先生所说的位于周口市区八一大道大桥北头的“沙北供电分局”办公楼前，看到5楼楼顶建起了一个高约两层楼的巨型广告牌，占据整个楼顶(如图)。记者来到楼顶，看到上面摆满角钢、钢架等建筑材料，没有见到施工人员。

“由于这个办公楼位置优越，是许多广告商眼中的‘黄金位置’。”王先生告诉记者，“一个月前，突然有人往办公楼楼顶

运送许多钢材，刚开始我们以为是修房的，就没有太在意，后来发现是在建广告牌。”

在该办公楼3楼的一间办公室，一名工作人员告诉记者，这栋楼是1987年左右建成的，距今已有20多年了。楼顶上的广告牌初建时，城管人员来了，施工停了几天，后来又开建了。据说，广告牌的铁架是有人找到他们的上级单位——周口供电公司协商安装的。“具体是何人安装的，是否有相关审批手续，我们也不知情。”

“这么大的广告牌建在楼顶安全吗？这个办公楼已经20多年房龄了，在楼顶装个大铁架，碰到大风、暴雨等恶劣天气，这个‘庞然大物’万一坠落，后果真不堪设想。”王先生不无担忧地说。

《涵洞积水及膝 行人通行难》后续▶▶

## 一个涵洞已干 一个积水依旧

铁路部门：施工方和涵洞所在村庄已达成排水协议

□晚报记者 牛思光

**本报讯** 9月4日，本报A05版以《涵洞积水及膝 行人通行难》为题报道了周口火车站西侧两个铁路涵洞积水及膝影响居民出行一事。事后，铁路部门积极行动。记者9月16日采访获悉，其中一个涵洞积水已排干。同时，铁路部门已与涵洞所在村庄商定，一旦涵洞出现积水，由村里负责抽水排水，铁路施工方支付费用。

9月16日，记者再次来到现场，看到周口火车站西400米处涵洞里的积水已经排干，而周口火车站西200米处涵洞里的

积水依旧。而近日连续的降雨使这个涵洞里的积水越来越多，原有的一条用预制板搭建的“小桥”也快要被积水淹没了。据附近居民介绍，积水已经排干的涵洞属于许寨村，积水依旧的涵洞属于康营村。

漯阜铁路有限责任公司相关负责人介绍，由于我市地下水水位高，一些铁路涵洞设计有些问题，导致里面容易积水，铁路沿线涵洞众多，一些涵洞积水问题短时间内无法解决。为了解决涵洞积水给沿线群众造成的不便，铁路施工方已和涵洞所在的村庄达成协议，一旦涵洞出现积水，由村里负责抽水排水，由铁路施工方支付一定费用。



※9月18日是陈鹏鹏的10岁生日，你的家人祝你天天开心，学习更上一层楼。

※田霞真诚祝愿嫂子病体早日康复，万事如意。

※9月19日是陈洁的生日，你的爱人赵建设祝你生日快乐，工作顺利。

9月19日是周智立和冯红的大喜之日，吴清芳祝你们新婚愉快，早生贵子。

## 学校食堂不规范 被责令限期整改

我市开展校园及其周边食品安全专项整治行动

□晚报记者 宋风

**本报讯** 近日，接到市民李先生反映其孩子在周口一高食堂就餐后出现腹泻，怀疑饭菜有质量问题后，市教育局安全办工作人员对该校食堂进行了检查。经过3天的整改，该校食堂的饭菜质量有了明显的改善。

9月11日，市民李先生拨打本报新闻热线称，他的孩子目前在周口一高就读，自开学以来，在学校食堂就餐后常出现腹泻，怀疑饭菜有问题。接报后，记者向市教育局进行了反映，并于当日跟随市教育局安全办的工作人员前往该校，对学校食堂进行检查。

检查过程中，市教育局安全办工作人员发现该校食堂存在菜品单一、工作人员操作不规范、油炸食品较多等问题，要求学校限期整改。学校相关负责人承诺，3天内整改完毕。

9月15日傍晚，记者再次来到周口一高，此时正值食堂开饭时间，可以看出，与9月11日相比，学生餐桌上的饭菜种类多了起来。有几名正在食堂就餐的学生告诉记者，最近几天，学校食堂的饭菜质量有了明显的改善。

周口一高相关负责人告诉记者：“经过几天的整改，学校餐厅食品品种增多，饭菜质量明显提高。今后我们会继续努力，把学校的餐厅管理得更好。”

据了解，秋季开学后，市政府食品安全委员会办公室组织各级教育、食品药品监管、公安、工商、质监、农业、畜牧、商务、城市管理等部门按照职责分工，集中开展了校园及其周边食品安全专项整治行动。整治内容包括开展秋季学校食堂食品安全大检查、取缔校园周边乱摆乱设饮食摊点以及食品流动摊点、开展儿童食品经营单位主体资格大检查。



## 行道树下杂草丛生

□晚报记者 张燕 文/图

**本报讯** 9月16日，市民王先生拨打本报新闻热线称，周口市区大庆南路的部分行道树树穴里杂草丛生，与周围整洁的环境极不协调。

当日下午，按照王先生所述，记者

来到黄河路与大庆路交叉口向北200米东侧的人行道上，看到这里的行道树树穴里长满杂草，有些约有半米高(如图)。路过此处的赵先生说：“这里行道树下的杂草长时间没人清理，不仅影响树的正常生长，而且与周围的环境不相称。希望有关部门能管一管。”